
Escenario electoral 
Alvarado.

25 de marzo, 2025.
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1. Metodología
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Metodología

 Técnica de levantamiento: Entrevista cara a cara en vivienda.

 Tamaño de muestra: 600 entrevistas.

 Margen de error: +/-4.0%.

 Nivel de confianza: 95 por ciento.

 Trabajo de campo: 16 al 18 de marzo de 2025.

 Supervisión: Coincidental y posterior.

 Unidad de análisis: Personas con 18 años ó más, residentes en el
municipio de Alvarado.
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 Un 47% de los 
entrevistados son 

hombres, mientras que 
un 53% correspondió a 

mujeres.

 Un 25% tiene de 18 a 29 
años, el 20% tiene de 30 

a 39 años; 18% de 40 a 
49 años y el 38% tiene 

50 años o más.

a) Muestra: Sexo y edad
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Frec %

1 Masculino 283 47.1    

2 Femenino 317 52.9    

Total 600    100.0 

Frec %

1 18 a 29 años 149 24.9    

2 30 a 39 años 117 19.5    

3 40 a 49 años 106 17.7    

4 50 ó más años 228 37.9    

Total 600    100.0 

D1 Sexo del respondente

D2 Edad



b) Ocupación

•Las principales ocupaciones 
(61%) son: 
Ama de casa (34%), 
Empleado (18%) y
Peq. Propietario (9%).
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Frec %

1 Ama de casa 202 33.7    

2 Empleado 108 18.0    

3 Pequeño propietario 56 9.4      

4 Autoempleado 46       7.6

5 Retirado/pensionado 44       7.3

6 Agricultor/jornalero 37       6.2

7 Profesionista 34       5.6

8 Estudiante 28       4.6

9 Obrero 25       4.2

10 Desempleado 8         1.3

11 Personal administrativo 5         0.9

12 No contestó 7         1.2

Total 600    100.0 

D4 ¿Cuál es su/tu ocupación actual?



c) Sección electoral
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Folio Sección
 Lista 

nominal 

Entrevis
tas

Folio Sección
 Lista 

nominal 

Entrevis
tas

1 247 1,615       25 20 267 1,573       25

2 248 865          10 21 268 4,579       65

3 249 1,182       10 22 270 803          10

4 250 1,145       25 23 271 1,056       25

5 251 646          10 24 272 3,172       40

6 252 1,490       10 25 273 995          10

7 253 497          10 26 274 773          10

8 254 1,093       25 27 275 572          10

9 255 1,396       10 28 276 1,213       10

10 256 895          10 29 277 467          10

11 257 793          10 30 279 780          10

12 258 575          10 31 280 1,450       25

13 259 784          10 32 281 632          10

14 260 1,149       25 33 282 1,441       25

15 261 738          10 34 283 1,184       10

16 263 736          10 35 284 1,131       25

17 264 607          10 36 286 329          10

18 265 812          10 Total 43,353     600
19 266 2,211       30

Muestra Alvarado
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2. Escenario Presidencia 
municipal
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Favorable a Morena.

• Morena registra 38% de intención de voto vs. 11% del 
PT, 8% de MC, 5% del PAN, 3% del Verde, 1% del PRI y 
34% que no declara.
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*Base total: 600 casos
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Gráfica 1: Intención de voto por partido
¿Si la elección para presidente municipal fuera entre partidos, por cuál 

votaría? 
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*Base total: 600 casos
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Gráfica 2: Partido que nunca votaría
¿Por cuál partido nunca votaría en la elección de presidente 

municipal de Alvarado?




